Dirección Académica Coordinación del P.A. Comunicación Intercultural

"2016, Año del nuevo Sistema de Justicia Penal"

Bases de la Convocatoria

"Mujeres de hoy"

La Coordinación de los Programas Académicos de la Licenciatura en Comunicación Intercultural, convoca a participar en el concurso de fotografía con móvil "Mujeres de hoy".

Objetivo

Difundir y empoderar las acciones que las mujeres del siglo XXI realizan en diversos espacios, los conocimientos que poseen y desarrollan, las actividades a favor de otros, la solidaridad y su lucha en el logro de metas.

Fechas

La convocatoria estará abierta a partir de su publicación y se recepcionarán las obras hasta el **2 de septiembre de 2016 a las 17.00 h**.

Participantes

- ∞ Podrá participar, en forma individual, cualquier persona miembro de la Comunidad UIET (estudiantes, egresados, personal docente y administrativo, exceptuando al Convocante).
- ∞ Cada participante podrá presentar un máximo de dos fotografías.

De las fotos

- ∞ Deberán estar relacionadas con la temática y se recibirán indistintamente en blanco y negro o color.
- Las fotografías deben ser de autoría y propiedad propia de quien las envía, así como exentas de derechos o responsabilidades con terceros. Deben ser inéditas (no publicadas o difundidas por ningún medio) y ceden los derechos de propiedad, uso y reproducción a la Coordinación de Comunicación Intercultural de la UIET desde el momento en que se aceptan las bases y se participa en esta convocatoria.
- No se aceptan fotografías con fotomontajes, ediciones, adición de filtros, marcas de agua, derechos de autori, ni ninguna manipulación que se le haga. Debe enviarse tal cual como fue capturada.

Entrega

 Se enviarán por correo electrónico a la cuenta coord.lci.uiet@gmail.com especificando en el Asunto: Concurso Fotografía. En el cuerpo del correo poner el título(s) de la(s) fotografías,

Dirección Académica Coordinación del P.A. Comunicación Intercultural

"2016, Año del nuevo Sistema de Justicia Penal"

CLAVE: 27EIU0001F

nombre completo del autor, datos de contacto, nombre de usuario en redes sociales y dirección postal.

- ∞ Debe incluirse el nombre del lugar donde fue capturada la imagen así como la fecha. Además, incluir una descripción breve de la fotografía en relación con el tema.
- ∞ Formato JPG

Selección

- ∞ El jurado estará integrado por invitados externos a la UIET y presidido por el coordinador de la Licenciatura en Comunicación Intercultural.
- ∞ El jurado valorará, entre otros aspectos, la originalidad, composición, uso de la luz y creatividad. Su fallo será inapelable.
- ∞ El premio consiste en una cámara fotográfica digital Canon PowerShot HD, incluye estuche.

Derechos sobre la obra

- La autoría de la obra cede los derechos totales a la Universidad Intercultural del Estado de Tabasco, a través de la Coordinación de los Programas Académicos de la Licenciatura en Comunicación Intercultural, para su uso, reproducción, transformación y exhibición de los diseños, por cualquier medio, sin que esto sea causa de regalías o contraprestación alguna.

Mayores informes:

Gerson Negrín Nieto Coordinación PA de la LCI UIET

c_comunicacion@uiet.edu.mx FB: Comunicación Intercultural UIET